PLANIMETRIA
SCALA 1:1000

-E. FLUMERI

LEGENDA

TRATTO AEREO

TRATTO IN CAVO INTERRATO

VISTA AEREA

TRATTO IN CAVO

ESTRATTO DEL PROFILO

g
e
i
TRATTO B CAVO INTERRATO
/\
I E—
AlS|I. Flumer: - Zona di interesse ingystriale P

g

S

g

z

S

©

Y

3

2

&
¢ S g
3 5| Ss% & |3 £ 5 EH
38z 8 3 3 3
s — R / ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
25 S &y 338 8 8% 2 g 3 R g 2
88 58§ g5 B8% & 8% 0§ g S 8 3 g
88 8% & e RBY & B 8 § 5 8 5 8
‘ 267.23 ‘ 1953 ‘
| 267.23 | 1953 |
Ty es 3 m g 583 8 8% ® 8 8 B g
£ 8% 4 €S ¥ ¥R OF % § § @ ¢

16 17
I 267.23 1953 I
PAGO+12 PG18 SE. Flumeri
AS/AD AD/

ARGILLA I
SEMINATIVO ‘

CONNESSIONE SCHERMI CAVO AT

SCHEMA DI PRINCIPIO

TERMINALI SINGLE POINT BONDING
SCARICATORI
CASSETTA UNIPOLARE PER ~ CAVO FG16M16 0.6/1 kV 1x240 mm? PN —
SEZIONAMENTO E MESSA A TERRA o 1 B P
SCHERMI - TIPO "A" (ULP/1027) | ‘
\7? - —— — | —— il - Al ‘ CONDUTTORE
= ﬁc = 77‘7777‘777T / SCHERMO
I
INIRIRERINL | | ——————————
Rl B el I ol
CAVO FG16M16 0.6/1 kV
1x240 mm? 1 _—_
CAVO RG7R 0.6/1kV 1x240mmg
SUPPORTO TERMINALE
Scala 1:10
@ 1550
510 N°4 FORI @ 22
240 N°4 FORI @ 20 410 85 —
al I R Z R
T i — -
° I |- b ) I I
° Hrs I /
o o — + i
— H::‘::::iiiii‘é‘i‘ : ::::%:::: 7,é::::::::::‘:g‘:,::::giii‘::
2lg s - | - e - : — - - -
%\w”
o o o
,_ ‘?:7%:::::::::ﬁ‘: : :::ﬁ:::::7ﬁ:i77::::::::?F1:7::: ’ﬁ:::::
o I @ 9 Hfjr ﬁq} I | I ! ‘ Hﬁ I ©-
|l |l
L ==
Wl I _ J
N°4 FORI @ 22
150 400 150 220 530 510 290
700
PARTICOLARE @ PARTICOLARE @
Scala 1:5
1550 110
110
160 290 . 300 255 295 250 I
10 10 10 10 |
N _ 8|
| | | | | |
T 1 1 1 1 1 © g §
M=
< | © N
. . @l & 5
’ \ B ®
= . & N &
185
® ® ©
700

SOSTEGNO TERMINALE CAVO E SCARICATORE
CP FLUMERI e-distribuzione

ASSIEME ARRIVO CAVI

CARTELLO MONITORE SU PALINA

sez. A-A

Scala 1:10
510
PERICOLO DI MORTE
CAVI
TRATTO IN CAVO ALTA TENSION
/ 150 000 V
Distanza dal cartello
0]0]. [ol=0|0]. [0
olo]. [0l
IT. [olololojo[A| Prog.km olol+o]o]o]
o|o|0i0|o|o|oio|o|o oo
A o]
: oo
195
J ﬁ g
7 \’ ~N
: = Nl % N
- — 2 /N (VN
= = 9
i = S
x — =
< " o4 7 7 7 7 T g 4
s i SASAS S S S S S AS AN S AS S S
SR
= et % LYAE
e - 4@ A
/T \‘\
i i
L ‘
3 | ¥ |
SUPPORTO TERMINALE
4 i —r
_
[ =1
[ ]
|
T
_
SEZIONE DI SCAVO
2 g SCALA 1:20
SCAVO SU TERRENO AGRICOLO
‘ :[ 600
TERRA DI RIEMPIMENTO DA
| SCAVO (COMPATTATO), 7737+ v+ v v v =
MATERIALE INERTE O ALTRO NSO\ R SRS
MATERIALE IDONEO ‘%\ \// WWWWWWWWWWWWWWWW
F=—=——"-+ SUPPORTO STAFFE s
PER FISSAGGIO CAVO RETE DI PLASTICA FORATA DI RO
COLOREROSSO-ARANCIONE PO W * % L v v v o v,
\ 1x630 mm?* ENASTROMONITORE INPVC ~ SNANAN « = v v v = v v
A CONDICITURA KU om—
"CAVIELETTRICI150.000 V" ARG~ v v v v v v v
! OSSN
N 4 ZC 0T B SN PR =
PROTEZIONE IN C.A. wiw:w:v:w:viw:wi
o =2 R
3 - | R e
B STRUTTURA
DI SOSTEGNO MAGRONE CEMENTIZIO
NOTE: LEGATURA CON NASTRO
\ DI JUTA O SIMILI
‘ ‘ - Per il fissaggio del supporto terminale alla struttura di sostegno sono necessari:
° N ¢ Vite M20x65 UNI 5739 - A2 - AIS| 304 AREAHHSE Sy
¢ ) Dado normale M20 UNI 5588 - A2 - AISI 304 3x1x630 mm?
Dado basso M20 UNI 5589 - A2 - AISI 304 CAVO FG16M16 0.6/1 kV 1x240 mm?
Rosetta @i 21 UNI 6592 - A2 AISI 304 500
SUPPORTO STAFFE PER FISSAGGIO CAVO
Scala 1:10
] S PARTICOLARE ()
J =2 Scala 1:5
FORI @18 8 PROFILI
i — POS. Qta DIMENSIONI PESO MATERIALE
I | N B 60 [mm] [kg]
— i = %
[ I‘ L= @ 1 ¢| 700 x 700 sp.8 30 S275JR
1 @ 1 ¢| 1550 x 550 sp.8 47 S275JR
2 CZ 1550 x 184 sp.10 36 S275JR
] @ 4 ¢| 115 x 110 sp.10 3 S275JR
4 ¢| 185 x 184 sp.10 9 S275JR
O— . D) 1 UPN  80x45-L=1600 UNI5680 14 S275JR
o I B ® 2 UPN 80 x 45 - L=445-135 UNI 5680 8 S275JR
S Bl @ ® 4 /3  100x190sp.8 4 S275JR
4 ¢| 110 x 50 sp.8 1 S275JR
(9 4 A Vedi dis. 8 S275JR
] Totale 160
PARTICOLARE (©
| Scala 1:5
‘ FORI @ 14 PER FISS. STAFFA 10 FORI @18
1 o —
= .
‘ 100 8 sp.8
‘ 60
g 8 —
— s
| 3 ©
N - ~ —
" " & | NOTE:
sm. 15x45°
© i i | j )‘ r"’ —( - Per il fissaggio del particolare "I" al particolare "L" sono necessari:
8| e — — 32|3 Vite M16x70 UNI 5739 - A2 - AISI 304
—~ /7 _ ' T | J \ L__\ , Dado normale M16 UNI 5588 - A2 - AISI 304
- 7 - /\ - ' Dado basso M16 UNI 5589 - A2 - AIS| 304
****** N ” o | Rosetta @i 17 UNI 6592 - A2 AIS| 304
\_ J L
65
xﬁE}J
510 445

CARATTERISTICHE CAVO AT

TIPO ARE4H1H5E 87/150 kV
SIGLA RFI/DTC.EE.TE160 CA3
MATERIALE CONDUTTORE ALLUMINIO
SEZIONE CONDUTTORE 630mm?
MATERIALE ISOLANTE XLPE

NOTE

- TUTTE LE STRUTTURE PER ESTERNI DEVONO ESSERE IN ACCIAIO ZINCATO
A CALDO, SECONDO LA NORMA CEI 7.6;

- IL NUMERO E LA POSIZIONE DEI CARTELLI MONITORI ESTERNI PER INDICAZIONE
DELLA PRESENZA DEL CAVO AT VERRANNO DEFINITI DI CONCERTO CON LA D.L.

COMMITTENTE:

' ¢ 4

’

RF/

RETE FERROVIARIA ITALIANA
GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

DIREZIONE LAVORI:

Y & 2
P 1741FERR

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

APPALTATORE:
CONSORZIO: SOCI:
NN salini 7 :
HirpiniaAV impregilo é £ASTALDI
PROGETTAZIONE:
MANDATARIA: MANDANTI:
ROKSL @ Alpina ...

PROGETTO ESECUTIVO

ITINERARIO NAPOLI - BARI
RADDOPPIO TRATTA APICE - ORSARA
| LOTTO FUNZIONALE APICE - HIRPINIA

LINEE PRIMARIE

Bretella di alimentazione SSE Hirpinia

Linea primaria 150 kV CP Flumeri - SSE Hirpinia - Tratto in cavo AT ingresso CP Flumeri

APPALTATORE DIRETTORE DELLA PROGETTAZIONE PROGETTISTA
Consorzio HIRPINIA AV Il Responsabile integrazione fra le varie
Il Direttore Tecnico prestazioni specialistiche NE ENGINEERING
Ing. Vincenzo Moriello Ing. G. Cassani
10/06/2020 Ing. F. Rigoni
COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. SCALA:
1|F[2]8] [o]1 z|z| px| [L|P|o|2|o[o] |o]o3] [B] | 1000
Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato Data Autorizzato Data
A Emissione per consegna C. Piccardo 21/02/2020 V. Corsini 21/02/2020 S. Eandi 21/02/2020 Ing. S. Eandi
o . . C. Piccardo V. Corsini S. Eandi
B Emissione per istruttoria 10/06/2020 10/06/2020 10/06/2020
10/06/2020
| File: IF2801EZZDXLP0200003B.dwg | n.Elab.: -




		2020-08-05T18:47:49+0200
	Rigoni Filippo


		2020-08-05T20:02:53+0000
	EANDI SIMONE


		2020-08-07T10:46:48+0200
	Giovanna Cassani


		2020-09-08T15:09:40+0000
	MORIELLO VINCENZO




